
 
 

 

 

 أجزاء   3     

 جزءاا  30        

 

 الأجزاء فى الخطوة الأولى : ثلاثة أجزاء من عشرة          

 الأجزاء فى الخطوة الثالثة : ثلاثون جزء من مئة         

 

 

نعم لن عند ضرب بسط ومقام الضرب        
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كسر عشري                     0,1كسر إعتيادي =     
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 0،  5كسر عشرى                                                           0،  15كسر عشرى  

 

 0،  7كسر عشرى                             
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كسر اعتيادى    
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 تتشابه في أن كلاهما كسور وكلاهما يمثل جزءا من الكل

 . تختلف في أن الكسور العشرية نستخدم فيها الفاصلة أما الكسور الاعتيادية نستخدم فيها علامة القسمة 
    

 

https://hulul.online/

